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Plats och tid Loftet Tingkullen kl. 18-20 
 

Ledamöter Otto Andreasson (S) (ordförande) 
Rune Kennborn (-) (vice ordförande) 
Hannu Sutinen (L) 
Daniel Persson (SD) 
Margit Jonsson (V) 
 

Ersättare Peter Berg (MP), tjänstgör för Sassi Wemmer (MP) 
 

Övriga närvarande Suzanna Bengtsson (kommunsekreterare) 
 

Utses att justera Peter Berg (MP) 
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§ 1 

Revidering av arvodesreglemente för Bollebygds kommun, inför 
mandatperioden 2018-2022  

Beslut 
Val- och arvodesberedningens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige fastställer arvodesreglemente för Bollebygds kommun, enligt 
förslag daterat den 11 april 2018, samt procentsatser enligt bilaga för fasta 
arvoden. 
 

Ärendet 
Inför ny mandatperiod 2018-2022 bör arvodesreglemente för kommunens 

förtroendevalda revideras. Kommunfullmäktiges presidium har därför gett val- 

och arvodesberedningen i uppdrag att se över arvodesbestämmelserna inför 

kommande mandatperiod.   

 

Enligt kommunallagens 5 kap, 28 §, ska kommunstyrelsen alltid ges tillfälle att 

yttra sig i ett ärende som har beretts av en annan nämnd eller av en 

fullmäktigeberedning. Kommunstyrelsen ska lägga fram förslag till beslut i ett 

ärende, om inte någon annan nämnd eller en fullmäktigeberedning har gjort det. 

  

Kommunfullmäktige fattar slutligt beslut i ärendet. 
  
Dagens sammanträde 
Arvodesreglementet gås igenom sida för sida. Val- och arvodesberedningens 

förslag till förändringar framgår genom markeringar i texten.   
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Ledamöternas förslag till beslut 
Otto Andreasson (S) föreslår följande: 
Kommunfullmäktige fastställer arvodesreglemente för Bollebygds kommun, enligt 
förslag daterat den 11 april 2018.  
  
För kommunfullmäktiges 1:e och 2:e vice ordförande höjs procentsatsen för det 
fasta arvodet, från 3 % till 5 %.  
 
För revisor vice ordförande samt revisor ledamot höjs procentsatsen för det fasta 
arvodet, från 
5 % till 8 %.  
  
Förslagen antas.  
 
 
 
 
  
Protokollsanteckning 
Daniel Persson (SD) får anteckna följande till protokollet: (SD) återkommer med 
eget förslag gällande bilaga för fasta arvoden, på kommunfullmäktiges 
sammanträde.   
 

Skickas till 
Kommunfullmäktige 
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